
Опис дидактичних ігор з «Мультицентром» 
від професійного психолога раннього віку, 
тренера освітніх програм Ліни Власюк 

   Навряд чи Ви знайдете більш багатофункціональну  
      іграшку для своєї дитини, ніж «Мультицентр». 
       Міркуйте самі: іграшка складається з семи 
         сторін, на яких представлені різноманітні 
           опції  та активності, які розвиватимуть                 
             вашого малюка.

Лабіринт зверху – найперший інструмент для розвитку 
моторики (як дрібної, так і великої), та координації 
рухів дитини. 

Рухаючи дрібні деталі, дитина раннього віку формує 
вказівний жест, котрий необхідний для формування 
перших навичок комунікації, протреновує 
зорово-моторну координацію – зв’язок «рука – око».

рухів дитини. 

Рухаючи дрібні 

«Музична» сторона. «Мультицентр» є чудовим 
інструментом для розвитку музичного слуху та 
слухового сприйняття, зокрема. Адже дитячі пісеньки 
українською мовою є надзвичайно легкими для 
сприйняття та спонукають повторювати слова та звуки, 
що є першим етапом формування мовлення. 

Назви музичних інструментів озвучуються. Це, без 
сумніву, сприяє насиченню кругозору дитини та формує 
словниковий запас, як активний, так і пасивний. 

Звуки музичних інструментів – це перша сходинка до світу музики. Хтозна, 
можливо, саме ця іграшка закладе у Вашої дитини підґрунтя до світу мистецтва.

Опція «Телефон» знайомить малечу з предметами 
побуту, а також формує навички соціальної  
компетентності, бо знайомить дітей з першими фразами, 
які використовуються у привітанні чи прощанні. А саме: 
«До побачення», «Добрий день», «До нових зустрічей» 
тощо.

Заглибини у диску телефона сприяють формуванню 
дрібної моторики, а також тренують дрібні м’язи пальців.



Опція «Комп’ютер». Сформувати перші математичні 
поняття за допомогою геометричних фігур Ваш малюк 
також зможе, граючись із «Мультицентром».

Озвучення  назв фігур спонукає дитину до повторення 
та запам’ятовування. 

Назви пір року та вірші, які описують кожну з них, розвивають усне зв’язне 
мовлення та насичують словниковий запас дітей. А також, сприяють формуванню 
перших часових уявлень, що є надважливим у розвитку причинно-наслідкових 
зв’язків, відповідно, логічного мислення.

З дітьми середнього дошкільного віку можна 
вивчати фігури, розглядаючи їх складові: кути, 
сторони, вершини. А також порівнювати між собою 
та аналізувати. Ця опція чудово розвиває 
просторове мислення, адже, розглядаючи фігури, 
можна вправу корисно презентувати дітям 4 років. 

З 3-річками радимо вводити прийменники у гру: 
під, над, в тощо.

Годинник, який дитина вивчатиме разом з нашим 
«Мультицентром», забезпечує усвідомлення малечею  
таких понять, як «ранок», «день», «вечір», «ніч». Також, 
малюк вивчає пори доби та час.

Без сумніву, «Мультицентр» є багатофункціональною розвивальною грою, яка 
завоює інтерес та увагу дитини надовго. 

Є можливість легко вивчити цифри. Завдяки тому, 
що стрілка рухома, дитина може вільно перемі- 
щувати її, вивчаючи складові годинника та час.


